

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沈阳版 | 第688期 | 2025年6月8日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

5.13

## 山村小镇的不凡故事

【明慧网】1995年，法轮大法传到了我们村庄，照亮了山村小镇，温暖了人们的心。这些普通的平凡人，在大法中炼就出了一颗至真至善的纯净之心，凡事为他人着想。借“五·一三”世界法轮大法日这个普天同庆的日子，我讲一讲这个山村小镇里的故事，感恩师父的慈悲救度。

1996年3月，我村有个村民患一种怪病，到医院里检查

不出，可就是干不了活。在求医无果的情况下，他听从了一个医生的建议，夫妻俩去我们镇里一位修炼法轮大法的法轮功学员家里学法。

村与村之间有八里路，夫妻俩一直坚持听完师父的九讲法，并且学会了五套功法。奇迹出现了，这位村民的病好了，夫妻俩从此走入大法修炼。他们到处洪法，讲述法轮大法的神奇，法轮功教人修心向善，做好人。在他们的引导带动下，村里很多人都修炼法轮功。人们受益之后，亲友相传，镇里每个村子炼法轮功的人越来越多。就普通的不修炼人都知道法轮大法好。

1996年的冬天，我也很幸运的成为了大法弟子中的一员。

有一对兄弟俩开矿车，拉铁矿石。哥俩都在不同的地段，撞了不同的人。相同的是，他们很幸运撞的都是法轮功学员。撞人的一瞬间，他们自己都吓坏了，但是被撞倒的人却没讹他们，只是告诉他们自己是学法轮功的，拍了拍身上的土，都说：“没事，你们走吧。”

冬天下大雪，雪封路面，人们出行不方便。村里的法轮功学员看到上学的孩子和老人直打出溜、摔跟头，就自发的扫雪。有的人大声喊：“我们这儿有好人了，我们这儿可有好人了！”还有人说：“你



看人家学大法的就是好。村里年轻力壮的人有的是，除了打麻将就是看电视，没有一个人去扫雪。”

有一次傍晚的时候，我们好几个法轮功学员打扫积雪。邻居表弟来到我跟前说：“你往后看看。”我回头一看：派出所的警车在看着我们，我心里想：“我们也没干坏事，我不怕。”警察开车就在后边跟着，一直到派出所门口，派出所的警察把灯给打开了，说：“真不知道怎么说你们：说你们是好人家吧，共产党让抓你们；说你们坏吧，你们做的事还都是好事。”

一位法轮功学员修炼前不识字，修大法后能很流利读的《转法轮》。她原来是一个很强势的人，从来不吃亏。修炼大法后，对人和善，整天笑盈盈的，经常帮助别人干活。七十多岁了，还帮儿媳带孩子，料理家务。她的改变让很多人见证了法轮大法的美好。

一位70多岁的男法轮功学员，辛辛苦苦在自家山上捡了三大袋栗子，当天没卖。第二天早晨一看，栗子全丢了，把不修炼的老伴气的又骂又哭。法轮功学员在修炼大法中明白了失与得的关系，说：

“别哭了，他们偷走的不是栗子，是业力啊，这回你的病该好了（老伴是脑血栓，说话走路不利

索）。”果然时间不长，他老伴的病真就好了。

有位法轮功学员，中共迫害法轮功后就不修炼了。不长时间，她身上长了蛇盘疮，各种治疗都不见好，遭了两年的罪。找“大仙”看，告诉她身上有两条黑乌蛇，就是想要她的命，让她买符烧纸喝，一张符要几百元。她猛然想起大法书上师父讲的法：“一正压百邪”。

她想什么符也不如炼法轮大法好使。回家后她真心修炼法轮功，不到一个星期疾病消失了。通过深入学法，她明白了要按照大法师父的要求做个好人。

1999年7月20日中共邪党疯狂迫害大法后，镇上很多法轮功学员都去了北京上访，用自己的亲身经历证实大法，还师父清白。很多法轮功学员被非法抓进看守所，被酷刑折磨，被辱骂、蹲马步、戴大铁链子、皮条抽打、用笞帚打、趴冰、坐电椅子、长时间站立等等。

在上访无门、无处讲理的情况下，我们不能眼睁睁的看着大法被污蔑，世人被谎言蒙蔽。我们开始用各种方式向民众讲述真相，证实大法好，揭露迫害。有几位骑摩托车的男、女法轮功学员，都是五、六十岁的年纪。他们不畏路途艰险，不畏风吹雪雨，载着真相资料穿梭在方圆百里的村庄角落及沟沟岔岔发放真相资料。因为夜路难行、山路崎岖，曾多次摔倒，有时从很高的地方摔下，他们仍义无反顾的坚持前行。

我们坚持了二十多年，在履行着自己的使命，向人们传递大法好的真相和揭露迫害。我们这些平凡的农村人，却做着不平凡的事。

◇文/ 中国河北大法弟子

# 修大法善良无私 沈阳市翟晖遭迫害离世

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二五年三月十九日清晨，沈阳市法轮功学员翟晖先生，在经历中共严酷迫害及其对身体不可逆转的摧残后，离开了人世，终年 62 岁。幸运的是，他在大法修炼中找到生命的真正归宿，走上了返本归真的成神之路。他在兑现誓约中，在践行使命中，向世人证实了法轮大法的伟大！使更多的世人在危难之前得到了救度的机缘。

## 一、乱世迷茫 修大法返本归真

翟晖，于一九八六年毕业于上海水产大学食品工程专业。那时的大学生在中国被称为“天之骄子”，时代宠儿。他被分配到一个事业单位，先后在沈阳市食品发酵研究所和辽宁饲料研究所工作。当时由于工作比较清闲，加之当时社会从上到下普遍追求吃喝玩乐的风气，单位同事经常聚在一起抽烟喝酒打麻将。源于专业，翟晖本来对“品酒”就很在行，所以他整天酒局不断。他的烟瘾也很大，一天最多要抽四包烟。

这些不良嗜好给他身体造成很大的伤害，他得了十二指肠溃疡，消化功能紊乱；还得了萎缩性鼻炎，身体状况很不好。于是他尝试戒烟、戒酒，可是屡试屡败。他的父亲很无奈的对他说：“你要能把烟酒戒了，我都能把饭戒了。”

一九九六年，翟晖有幸得到佛家上乘修炼功法——法轮大法。他通过学大法的主要著作《转法轮》，明白了生命的真正意义，是按照宇宙特性真、善、忍为指导，返本归真。而不是在吃喝玩乐的所谓享受中造业耗命。他通过学法，加上炼法轮功的五套功法，不长时间很自然的就把烟酒戒了，身体的



翟晖被迫害前照片



迫害后照片



各种疾病也全部消失。他的父母、亲人都见证了大法的超常和神奇。

修炼大法后，翟晖时时处处把自己当作修炼人，恪守真、善、忍的理念，严格要求自己做个好人，做更好的好人。他变的越来越善良，无论在单位、在家里还是其它环境中，做什么事情总是为别人着想，经常无私的帮助他人。而对于别人给自己造成的伤害，却总是一笑了之。

一次，翟晖骑自行车过马路，被一辆飞快行驶的轿车撞上了，他整个人被车头撞上弹起，又落到后备箱上，再摔到地上。他自己起来了，啥事没有。自行车被撞出去很远也没坏，他对司机没有任何埋怨和要求，骑上自行车就走了。他知道是师父保护了自己。这件事情也让世人见证了大法的神奇与修炼者的高尚。如果是一个不修炼的常

人，还不得受伤住医院啊？说不定还要讹人呢。

一九九七年，翟晖所在事业单位解散了，他应聘到私企。他专业技术好，工作态度又兢兢业业。老板担心他跳槽，就主动要给他股份。他都不要，就本着修炼人的原则用心做事。遇到其他企业来高薪“挖人”，他也不为所动。包括一位加拿大的老板看好他，要带他出国，他也没有离开。他的品行让周围的人见证了大法修炼者的无私与诚信。

在物欲横流的社会环境中，人类道德无底线的下滑。法轮大法却能够从内心、从本质上升华人的道德。所以法轮大法自一九九二年传出后，短短七年间传遍了中国的大江南北，传向海外，使上亿修炼者身心受益。一九九八年，国务院总理乔石派国家体委主任伍绍祖，到各地调查法轮功情况。结果显示，法轮功对祛病健身有奇效，痊愈率高达 98%。同时修炼者普遍人心归正重德向善。最后得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害！

## 二、被非法关押九个月 遭铁西区国保酷刑折磨

一九九九年“七·二零”，中共党魁江泽民因小人妒恨，对法轮功发动文革式的疯狂镇压。利用媒体铺天盖地造谣抹黑法轮功，为进一步实施其“三个月铲除法轮功”的群体灭绝的暴恶造势，用谎言挑起民众对法轮佛法的仇恨。法轮功学员以大善大忍之心，纷纷走出来和平理性的上访，向政府、向世人讲清真相，维护大法。而中共却动用国家整部专政机器，暴力抓捕法轮功学员，关进劳教所，监狱，戒毒所，精神病院……以剥夺工作、自由等基本权利相要挟（转下页）

(接上页),以株连亲人、株连单位等各种手段相要挟,逼迫法轮功学员放弃信仰。法轮功学员没有被吓倒,一直讲真相,反迫害,救众生。

一九九九年十月,翟晖抱着孩子去北京证实大法,被警察抓住后,善良的他向警察微微一笑,那警察下意识的把手松开了,呆呆的望着他。他抱着孩子走开了。慈悲的力量是巨大的!是翟晖善良的微笑瞬间解除了警察背后的邪恶,刹那间警察被善良的本性主宰,终止了行恶。

还有一次,翟晖自己去北京向世人证实大法,他来到天安门广场,把写有“真善忍好”的横幅打开高高举起!过了一会儿,他收起横幅揣进兜里,平安的走开。又来到一个小桥上,把横幅挂在小桥的栏杆上,又平安的离开了,然后坐上火车回家。

二零零四年一月,翟晖被铁西国保警察杨海等绑架。在看守所期间,铁西区国保大队队长、警察多次对翟晖非法外提、酷刑逼供,对翟晖毒打、电棍电击。每次外提酷刑逼供后,送回看守所时翟晖都是遍体鳞伤,连看守所警察都愤怒了!当铁西国保再去看守所要求外提翟晖时,遭到看守所警察的拒绝。

铁西国保又把翟晖非法关进沈阳市张士教养院迫害。关了几个月之后,铁西国保再次把翟晖送进看守所,对翟晖开始又一轮刑讯逼供,以图谋把翟晖送到检察院批捕、加害。有一次,警察暴力殴打、电击翟晖,使翟晖昏了过去。等翟晖醒来时,看到警察正在擦地上的血,地上有很多血。当时翟晖被折磨的内伤很重,都不知道是从肺里,还是从胃里吐出来的血。

翟晖绝食抗议反迫害,直到生命垂危,铁西国保勒索家属 2000 元钱,才把翟晖放回家。历经九个月的魔难,翟晖九死一生闯出魔窟。

### 三、安装新唐人卫星电视遭冤判四年

为了救度被中共谎言毒害的众生,海外法轮功学员通过新唐人卫星电视向全世界、特别是中国大陆传播真相,告诉世人在大劫之前如何选择平安保命。翟晖为了安装接收新唐人电视的“锅盖”(天线),简称“安锅”,吃了不少苦,克服很多困难掌握了安装调试技术,帮助世人走出中共谎言的迷雾,选择光明的未来。

二零一二年四月十五日,沈阳市公安局国保大队,指使本市各区公安、国保,在同一天对本市几十位法轮功学员绑架。时任沈阳市国保大队队长叫马立新。沈河区国保大队周某、高维良,伙同沈河区滨河路派出所所长崔宁带着警察共十几人去绑架翟晖,走到他家楼下碰到翟晖,将翟晖暴力绑架。从翟晖兜里翻出家门钥匙后就到楼上开房门,翟晖妻子在屋里将门反锁,与警察僵持了很长时间。快到中午时警察要砸开房门,翟晖妻子把门打开了,一群警察蜂拥而至。沈河区国保警察高维良拿出所谓“搜查证”让翟晖妻子签字,遭到拒绝后强行抄家。

当时翟晖女儿还是个初二的学生,面对善良无辜的父亲被恶警绑架,亲眼目睹警察象强盗团伙一样闯进自己的家,蛮横无理的乱翻行抢,把电脑等很多私人物品往外搬,孩子就上前阻止。警察高维良竟然还要打孩子!孩子质问他们:为什么抓走爸爸?为什么抄家?警察说怀疑你爸爸安锅泄露国家机密。孩子又质问他们:你以为国家机密是纸做的?我们小老百姓安锅看电视怎么泄露国家机密?那卖锅的、做锅的都得抓吗?那锅不是国家生产的吗?全世界人民都可以听看的广播、电视,为什么中国人不能听看?

第二天,翟晖妻子、女儿到滨河路派出所去要人。派出所拿出拘留证按在桌子上不松手,不让看内容,让翟晖妻子签字。翟晖妻子没有签,警察就拒绝告诉翟晖下落。家属经多方打听,才知道翟晖被非法关进沈河区看守所。

翟晖被绑架后,对所有遇到的公安人员讲真相,劝善。在看守所里,翟晖为了抵制关押和迫害,一直处于半绝食状态,他的身体状况越来越不好。沈河区国保拒绝放人,还把翟晖送到陆军总院浑南分院,把他锁在病床上迫害;后来翟晖又被辗转送到二四二医院,七三九医院迫害。期间他都一直被锁在病床上。

沈阳市国保大队又操控沈河区检察院、法院对翟晖非法构陷。二零一二年十二月二十五日,沈阳市沈河区法院偷偷摸摸地非法开庭构陷法轮功学员翟晖、孟庆洁、姜德新,仅有三名亲属被允许进入法庭旁听。在沈阳市“610 办公室”的操控下,主审法官焦玉玲非法判翟晖四年,孟庆洁六年,姜德新六年。翟晖上诉到沈阳市中级法院,法官吴咏梅枉法维持冤判。

### 四、被迫害致肺结核、骨瘦如柴离世

翟晖被中共绑架、关押构陷一年多,已被迫害致不能进食、生活不能自理。二零一三年六月五日,翟晖被送沈阳市新入监监狱,监狱检查身体,发现翟晖被迫害的十分严重,不符合接受条件,只收卷而拒绝收人。可是当家属去监狱管理局要求尽快释放翟晖时,监狱管理局负责人却以人在看守所为借口不管。

随后,翟晖被投入沈阳市东陵监狱。翟晖被直接送到沈阳市东陵区监狱医院迫害。也不知道监狱医院给翟晖都用了什么药,翟晖的身体不但没有治好,反而越来越差,胃肠好象失去消化功能一样,无论吃什么东西都马上拉肚子。

东陵监狱时任监狱长叫陈笑含。据后期明慧网报道:自二零一二年以监狱长陈笑含为首成立的“攻坚战”迫害以来,对法轮功学员从入监至下队,实施全面的高压、强制政策,以企图达到“转化”、服从的目的,其手段之残忍、用心之恶毒、人格之卑劣为世人所不齿、所唾弃。(转下页)

(接上页)东陵监狱迫害致死无数法轮功学员。原监狱长李众(现已遭恶报被抓),继任监狱长陈笑含,曲光,韩记国,田志,都极尽恶毒。沈阳市辽中区法轮功学员郑守军被东陵监狱活活打死;抚顺法轮功学员徐大为被东陵监狱迫害致骨瘦如柴、精神恍惚,回家十三天离世,才三十四岁;被东陵监狱迫害致死的还有抚顺法轮功学员张友金,张长久,王忠胜,本溪法轮功学员靳军波等等。

在东陵监狱医院,翟晖又被迫害出肺结核,胸部积水 1500 毫升。东陵监狱仍拒绝放人,还把翟晖关进监狱医院的隔离病房。身高超过一米八的翟晖先生,长相本来很帅气。此时被迫害的骨瘦如柴,行走十分困难。一次拄着双拐在走廊里经过时遇到一个警察,那警察被吓得“妈呀”一声。

即使迫害成这样,东陵监狱也不放过对翟晖进行强制转化迫害。期间翟晖曾一度感到大脑受到难以名状的干扰,也不知道监狱在背后究竟施加了怎样卑鄙的手段。

二零一五年十一月,翟晖已被非法关押了三年零七个月,提前五个月出狱。翟晖拄着双拐行走都非常艰难,是被家人背出监狱的。出狱时“610”人员去了,街道的人也去了,他们还胁迫翟晖的哥哥签了什么字。

出狱后无论怎么调理,翟晖的身体都难以恢复正常,胃肠功能损伤很大,没有食欲,吃不下饭。在监狱医院被迫害出的肺结核,回家后也一直不好,一直胸痛,咳嗽。即使这样,沈阳市公安国保还在监视他,跟踪他,派特务到家里敲门骚扰。户籍派出所警察还经常骚扰或电话骚扰住在他户址的亲属。派出所还把翟晖户口给锁上了,不给他办理身份证,只要去办理就要求签什么字。

翟晖身体上承受着冤狱摧残造成的伤病,精神上还要承受公安的威胁与对基本权利的剥夺。他的身心承受到了极限,学法炼功都受到严重干扰,以至于身体恢复非常困

难。想到医院救治,可是连身份证都没有医院也不给挂号。到二零二零年,翟晖胸部疼痛开始加剧,很多时候他痛得彻夜不能入睡。

翟晖在痛苦中熬到二零二二年,病情加重发展到吐血。为了就医不得不再次去派出所要求办理身份证。他是被家人背到派出所的,家人直接找到派出所教导员,要求办理身份证好让翟晖能够住上医院治疗。教导员看到翟晖饱受病痛折磨十分孱弱的身体,说治病要紧,给他办吧!

翟晖躺在床上打着氧气,生活完全不能自理。什么饭菜也吃不进,强吃进去就吐出来。每天只能喝蛋白粉,奶粉,安素(一种肠内营养粉),鸡蛋水,有时加一点点粉碎的肉泥,稍有不碎就咽不下去。身体越来越消瘦,越来越虚弱,最后只剩皮包着骨头架子。

二零二五年三月十九日,清晨,翟晖含冤离世。留给亲人无尽的悲痛与哀思……

家人们不忍将他的离去,告知他九十岁的老父亲,老人家如何承受得了如此的打击?他明知道自己的儿子是最善良、最无辜的好人,却要蒙受不白之冤,被中共送进黑监狱最后折磨致死。怎奈白发人送黑发人的哀伤?几天后,翟晖的女儿到派出所为父亲注销户口。当时已是三月下旬,而且是晴天朗日,那一刻间天上却飘落下零星细微的雪花,飘落到站在外面的翟晖亲人的脸上。这难道是上天对翟晖含冤离世的感应吗?还是翟晖在天之神为亲人抚慰忧伤?

## 五、无私为他的善 呼唤良知觉醒

回想翟晖在出狱后不久,身体稍稍好一些的时候,很多新唐人电视用户需要技术人员帮助安装调试,可是又苦于找不到人,于是又把期望寄托在翟晖身上。而这时新唐人锅盖的角度、信号数据都已改变,而且还需要高清机顶盒。翟晖不得不重新学起。在外墙上安锅既费劲又有安全问题,翟晖身体状况

又没有恢复好,他真是付出很大的努力。这也许是他的使命吧,他在努力的践行着。善良无私的他总是把别人的需求放在第一位。

翟晖被迫害后不能工作,没有收入。有时亲人资助一点,他也用来去帮助比自己更困难的同修。比如有同修刚出狱,身无分文,无家可归,他就把自己仅有的钱送给同修。有的同修在恶名昭著的黑监狱遭到酷刑虐待,出狱后身体出现严重的病业状态,心理上也非常脆弱。翟晖就以他纯善之心给予同修最大的帮助与宽慰,站在对方能接受的角度耐心的交流,正面鼓励同修,使魔难中的同修增强了信心和意志力。他还经常做一些可口的饭菜送给病业中的同修。当有同修被邪恶绑架时,他主动去安慰家属,让家属明白,自己的亲人是因为做好人而蒙冤遭受迫害的,要请律师到看守所会见,主动营救。他从不吝惜自己的善,总能站在他人的立场考虑问题。

借此劝诫,所有参与迫害翟晖及所有法轮功学员的“610”、国保、国安及公检法司等人员,不要再替中共卖命迫害好人。不要以为自己是执行上级指令就不需要承担罪责。中共迫害链条上的每个人都得为受迫害的死难者负责。一切罪恶天神记录在册,也正在清算。上百万中共官员落马、死亡、自杀等悲惨厄运,就是天惩,也是警示。不要心存侥幸,不要等到那一步。抓住最后时机,将功赎罪,给自己留条生路。

法轮功学员前赴后继传播真相,告诉世人“法轮大法好,真善忍好”,就是为了让人心归善,得到神佛的佑护,度过劫难,拥有未来。中共迫害“真善忍”法轮佛法,迫害救人的使者,是在毁灭人类得救的唯一希望。

中共必遭天灭,所有发毒誓“为中共牺牲”的党团队员,就得给它当陪葬。大瘟疫中全国已经死了四亿多人,赶快警醒吧!只有声明退出党团队,废除毒誓,才能保命!◇